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A-punt

Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de verslagen van de zitting van 21 september 
2023 goed.

GOEDGEKEURD

2. Verspreiding reclamedrukwerk Impact Haaltert - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het schrijven van Impact Haaltert op 
datum van 20 september 2023 betreffende de verspreiding van hun reclamedrukwerk in de periode 
van 28 september 2023 tot 5 oktober 2023.

GOEDGEKEURD

3. Inkomende aangetekende post van 12 september 2023 tot 25 september 2023 - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende aangetekende post 
van 12 september 2023 tot 25 september 2023.

GOEDGEKEURD

Beheer en onderhoud - facility



4. Aankoop compressor technische dienst - goedkeuring gunning en lastvoorwaarden

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de aankoop van de aankoop 
compressor technische dienst - goedkeuring gunning en lastvoorwaarden.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken

5. Klacht Toezicht Vlaanderen - Beslissing van 18 september 2023 - Kennisname

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert neemt kennis van de beslissing van Toezicht Vlaanderen betreffende 
de klachten van de oppositiepartijen n.a.v. machtsmisbruik.

GOEDGEKEURD

Burgerzaken

6. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering uit het Rijksregister.

Het college van burgemeester en schepenen voert een inwoner ambtshalve af uit het 
bevolkingsregister.

GOEDGEKEURD

Financiën

7. Te betalen bedragen - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en aanrekeningen voor het 
boekjaar 2023 goed.

GOEDGEKEURD

8. Kerkfabriek Sint-Amandus Denderhoutem: Notulen van de vergadering van de 
kerkraad van 14 september 2023 - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van de vergadering van de 
kerkraad van 14 september 2023 - Kerkfabriek Sint-Amandus Denderhoutem.

GOEDGEKEURD

9. Budgetwijziging kerkfabriek Sint-Amandus Denderhoutem- principiële aktename



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt principieel akte van de budgetwijziging voor de 
kerkfabriek Sint-Amandus Denderhoutem.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - infrastructuur

10. Openbare verlichting - Aanpassingen openbare verlichting: Uitstap "Energieloze 
nachten" - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het voorgestelde brandschema inzake 
de uitstap uit energieloze nachten.

GOEDGEKEURD

Personeel

11. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van de algemeen 
directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

GOEDGEKEURD

12. Selectieprocedure - Selectietechnieken en datum voor de selectieprocedure voor de 
functie van administratief medewerker Beheer en Onderhoud/Facility C1-C3 op de 
dienst Beheer en Onderhoud/Facility in halftijds contractueel verband, bij wijze van 
aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de selectietechnieken en datum voor de 
selectieprocedure voor de functie van administratief medewerker Beheer en Onderhoud/Facility C1-
C3 op de dienst Beheer en Onderhoud/Facility in halftijds contractueel verband.

GOEDGEKEURD

13. Selectieprocedure - Samenstelling selectiecommissie voor het afnemen en 
beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van gemeenschapswacht - 
vaststeller C1-C3 op de dienst Administratieve Beleidsondersteuning in voltijds 
contractueel verband, bij wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenstelling van de selectiecommissie goed 
voor het afnemen en beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van gemeenschapswacht 



- vaststeller C1-C3 op de dienst Administratieve Beleidsondersteuning in voltijds contractueel 
verband bij wijze van aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit.

GOEDGEKEURD

14. Stakingsaanzegging van ACOD LBR op 5 oktober 2023- kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de stakingsaanzegging van ACOD LBR 
op 5 oktober 2023.

GOEDGEKEURD

15. Ontslagname naar aanleiding van oppensioenstelling - Aktename

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de ontslagname naar aanleiding van 
een oppensioenstelling.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - bibliotheek

16. Organiseren van interactieve workshop Mediawijs opvoeden - Kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van de organisatie van een workshop Mediawijs opvoeden in het kader van 
het project Digiboost.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - cultuur

17. Eindejaarsactie "Je haalt'ert hier" - Goedkeuring prijzengeld voor actie lokale 
economie - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de schenking van prijzengeld en troostprijzen voor de eindejaaractie 'je 
haalt'ert hier'.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - sport

18. Terugbetalen inschrijvingsgeld sportkamp herfstvakantie 2023 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de terugbetaling van het inschrijvingsgeld voor 
deelname aan een sportkamp tijdens de herfstvakantie 2023 goed.



GOEDGEKEURD

19. Verslag vergadering TC ILV Regiosportdienst van 31 augustus 2023 - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van de vergadering van de 
technische commissie ILV Regiosportdienst Zuid-Oost-Vlaanderen van 31 augustus 2023.

GOEDGEKEURD

20. Aanstellen lesgevers voor de sportkampen herfstvakantie 2023 - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Lisa Houtman, vijfde schepen

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de aanstelling van de lesgevers voor de 
sportkampen herfstvakantie 2023 goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

Welzijn - jeugd

21. Aanstelling vrijwilligers startdag klimaatbende 2023 (2)

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de aanstelling van animatoren voor de startdag van de klimaatbende.

GOEDGEKEURD

22. Aanstelling animatoren herfst- kerstvakantie 2023

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de aanstelling van animatoren voor de kleuter- en speelpleinwerking 
voor de herfst- en/of kerstvakantie 2023-2024.

GOEDGEKEURD

23. Actie "Dag van de jeugdbeweging" - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan een actie ter promotie van de 
jeugdbewegingen naar aanleiding van "Dag van de jeugdbeweging".

GOEDGEKEURD

B-punt

ICT

24. ICT - Aankoop communicatie plug in voor dienst omgeving - Goedkeuring



Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de aankoop van de communicatie plug in voor dienst omgeving 
goed.

GOEDGEKEURD

25. ICT - Uitbreiding garantie en onderhoudscontract noodbatterijen en koelsysteem 
voor lokale servers - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de aankoop van uitbreiding garantie en onderhoudscontract 
noodbatterijen en koelsysteem voor lokale servers goed.

GOEDGEKEURD

Beheer en onderhoud - facility

26. Vervangen van doorgeefkoelkast Centrum De Kouter- Lastvoorwaarden en uit te 
nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de lastvoorwaarden en uit te 
nodigen firma's inzake opdracht Vervangen van doorgeefkoelkast Centrum De Kouter.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - aankopen

27. 2022/964 Heraanleg van het Sint-Goriksplein en omgeving uitvoering - 
Vorderingsstaat 1 - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de vorderingsstaat 1 goed voor de heraanleg van het Sint-
Goriksplein.

GOEDGEKEURD

28. 2023/978 Aanleg van fietsverbinding Hoekstraat - Terjodendries - Vorderingsstaat 1 
(tevens eindstaat) - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de vorderingsstaat goed voor de aanleg van de fietsverbinding 
Hoekstraat - Terjodendries.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen



29. Aanvraag omgevingsvergunning (2023074987, 2023/128) - het verkavelen van 
percelen in 6 loten te Bareelstraat 13, 9450 Haaltert Afdeling 2, Sectie B, nr 1613 b, 
1615 a - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het een verkaveling betreft met voldoende 
grote loten en dito bouwbreedtes en bouwdieptes, dit in overeenstemming met de bebouwing in de 
onmiddellijke omgeving.

GOEDGEKEURD

30. Aanvraag omgevingsvergunning (2023094791, 2023/176) - de terreinuitvlakking van 
twee akkerlandpercelen waarbij het bodemreliëf wordt hersteld in zijn 
oorspronkelijke staat te Eigenstraat zn, 9450 Haaltert Afdeling 2, Sectie B, nr 260, 
261 - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning voor de terreinuitvlakking kan, mits te voldoen aan de gestelde 
voorwaarden, verleend worden gezien het een betere waterhuishouding zal opleveren met 
optimalisering van het oorspronkelijke landbouwgebruik.

GOEDGEKEURD

31. Aanvraag omgevingsvergunning (2023098171, 2023/180) - een uitbreiding van een 
bestaande ééngezinswoning en aanleggen van een waterpartij te Molenveld 1, 
9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie A, nr 1511 g, 1512 m - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien de aanbouwen een goede oplossing bieden 
om het aanzienlijke hoogteverschil tussen beide straten op te vangen en het een mooi architecturaal 
geheel vormt, welke een positieve impact zal hebben op het straatbeeld en de onmiddellijke 
omgeving.

GOEDGEKEURD

32. Aanvraag omgevingsvergunning (2022150459, 2023/181) - het bouwen van 10 
garages te Terjodendries 62, 9450 Haaltert kadastraal gekend als Afdeling 1, Sectie 
B, nr 1686 x - Weigering

Samenvatting

De aanvraag dient geweigerd te worden, gezien de aanvraag de planologische toets niet heeft 
doorstaan.

GOEDGEKEURD

33. Aanvraag omgevingsvergunning (2023034114, 2023/127) - regularisatie diverse 
constructies en verhardingen te Terlicht 141, 9451 Haaltert afdeling 3, sectie B, 4 V, 
4 A2, 4 Z - Goedkeuring



Samenvatting

De aanvraag betreft het regulariseren van verschillende verhardingen op de site, gevelaanpassingen, 
2 aanbouwen en het aanleggen van een nieuwe verharding + een wadi. Hieraan gekoppeld worden 
ook verschillende ingedeelde inrichtingen gevraagd in functie van de opgeslagen materialen. De 
vergunning kan deels verleend worden. De IIOA's zijn vergunbaar, evenals het grootste deel van de 
verhardingen in woongebied, mits verwijderen van de verhardingen in de rechter bouwvrije strook 
en rechts achteraan de loods, mits het aanleggen van een volwaardige groenbuffer van 3 m vooraan, 
rechts en achteraan, onmiddellijk aansluitend op de bedrijfssite, verwijderen van de 
klinkerverharding voor de rooilijn en het verplaatsen van de wadi. De onvergunde inname van het 
agrarisch gebied dient verwijderd te worden.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - infrastructuur

34. 2022/960 - Wegenis- en rioleringswerken aan de Ninovestraat - Vorderingsstaat 3 - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent de goedkeuring aan vorderingsstaat 3 voor 
wegenis- en rioleringswerken aan de Ninovestraat.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

35. Mobiliteit - Hoppinpunt Station Ede - Aankoop signalisatie - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de aankoop van het materiaal 
voor de inrichting van het hoppinpunt station Ede.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - projecten

36. 2020/837 Aanleg van weg- en rioleringsinfrastructuur in Processieweg en 
Holbeekweg te Haaltert - Vorderingsstaat 14 en 14 bis - Goedkeuring

Samenvatting

Vorderingsstaat 14 en 14 bis binnen weg- en rioleringsproject Processieweg-Holbeekweg zijn 
goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

Personeel

37. Selectieprocedure - Onderzoek naar de geldigheid van de ingediende kandidaturen 
en bepaling van de kandidaten die tot de selectieprocedure voor de functie van 



administratief medewerker C1-C3 in halftijds contractueel verband op de dienst 
Beheer & Onderhoud/Facility worden toegelaten - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan het onderzoek naar de 
geldigheid van de ingediende kandidaturen en bepaalt welke kandidaten tot de selectieprocedure 
voor de functie van administratief medewerker C1-C3 in halftijds contractueel verband op de dienst 
Beheer & Onderhoud/Facility, worden toegelaten.

GOEDGEKEURD

38. Selectieprocedure - Openverklaring - expert financiën A1a-A2a op de dienst 
Algemene financiering in voltijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving - 
Verdaagd

Samenvatting

Dit punt werd verdaagd.

VERDAAGD

39. Stageplaats en werkplekleren  - Dienst Buitenschoolse Kinderopvang - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor werkplekleren en een 
stageplaats op de dienst Buitenschoolse Kinderopvang goed.

GOEDGEKEURD

40. Stageplaats - Dienst Buitenschoolse Kinderopvang - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor een stageplaats op de dienst 
Buitenschoolse Kinderopvang goed.

GOEDGEKEURD

41. Stageplaats - Dienst Buitenschoolse Kinderopvang - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor een stageplaats op de dienst 
Buitenschoolse Kinderopvang goed.

GOEDGEKEURD

42. Stageplaats - Dienst Buitenschoolse kinderopvang - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor een stageplaats op de dienst 
Buitenschoolse kinderopvang goed.



GOEDGEKEURD

43. Ontslagname van een personeelslid - Aktename

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de ontslagname van een personeelslid.

GOEDGEKEURD


